

# 我市将集中整治道路客运市场秩序

重点打击无牌无证营运车辆、宰客甩客倒客和非法网约车参与营运行为

□记者 张艳丽

本报讯 12月24日,记者从市交通运输局了解到,从即日起至2020年2月底,我市将开展道路客运市场秩序集中整治行动,打击非法营运和违规经营,净化和规范全市客运市场秩序,为即将到来的2020年春运保驾护航。

市交通运输局印发的《全市道路客运市场秩序集中整治行动工作方案》明确了整治重点,即坚决打击客运市

场的欺行霸市、垄断经营等带有社会黑恶势力性质的不法行为;严厉打击违规卧铺客车、已报废车等车辆技术状况与安全技术条件达不到要求的运输工具和设施投入旅客运输,重点打击各种无牌无证的营运车辆;严厉打击宰客、用客、倒客、卖客等损害旅客利益的行为;整治客运站周边环境,规范“车进站、人归点”,维护客运站秩序,坚决清理站外设点和私设票点,严厉打击不正当争抢客源行为;切实加

强对客运站的监管,客运站要严格执行“三品”查堵制度,严格按客车的载客定额发售客票和检票,严禁途中超载;严厉打击不按批准的始发站点发车,不按批准的站点停靠、站外兜圈拉客等经营行为;严格落实购票实名制登记工作,严厉打击“黑车”、旅游车和过境车辆私自揽客、不实名登记行为;严厉打击非法网约车参与营运行为;加强运价监督管理,严格执行客运运价和收费规定,切实保护消费者和经

营者的合法权益。

在集中整治行动中,市交通运输部门将与公安、环保等部门建立联合执法机制,充分利用现有的环保、公安等卡点,加大对非法营运车辆的查扣力度;针对重点人群、重点区域、重点时段、重点路线和重点车辆“下猛药、出重拳、使狠劲”,同时严格规范文明执法,强化督查问效,坚决杜绝“人情车”“关系车”等问题发生,切实规范全市道路客运市场秩序。



## 哈尔滨冰雪大世界开园迎客

这是第二十一届哈尔滨冰雪大世界园区一角(12月23日无人机拍摄)。

12月23日,以“冰雪共融 欢乐同行”为主题的第二十一届哈尔滨冰雪大世界正式开园。

新华社发

## 商水县获“河南省书法之乡”荣誉称号

□记者 付永奇

本报讯 12月24日上午,河南省书协授予商水县“河南省书法之乡”称号。中国书协理事、河南省书协副主席兼秘书长谢安钧等出席授牌仪式。

近几年来,在大力推动经济社会快速发展的同时,商水县委、县政府提出“产业兴城、文化立县”战略,把创建“河南省书法之乡”作为全县文化发展的重点工程,建立“商水县书法家协会培训中心”“阳城景行艺术研究会”“阳城书画院”“女子书画家协会”等书画活动场所;在邓城镇召开创建“省级书法之乡”现场会,组织召开商水籍书画家座谈会,与其他市县书法家开展文化、书

法等艺术交流活动;开办河南省书法培训中心一年制研修班等一系列书法学习班;先后出版《商水县迎国庆暨全县脱贫攻坚书画作品集》等多部书法精品力作;组织书法家进校园进行书法课堂教学,组织当地书法爱好者开展进企业、进社区、进景点活动;举办“新时代新征程——商水县庆祝改革开放40周年书法临帖作品展”“率性风雅”河南省书协行书委员会周口备战十二届国展作品点评会、“不忘初心、牢记使命”主题教育暨河南省书法培训中心一年制(商水)研修班学员书法临帖展、“翰墨阳城·商水县书法名家暨迎新春”作品邀请展等诸多活动。全县书法事业得到全面发展,书法组织稳定健全,书法艺术蓬勃兴旺,呈现出活泼、积极、健康发展的良好局面,为全县经济社会发展提供强有力的文化支撑。

商水县有关领导表示,这次商水县成功创建“河南省书法之乡”,将对扩大商水县文化的对外影响、提升城市文化品位起到积极的促进作用。商水县将以此为契机,充分发挥“河南省书法之乡”的影响力和凝聚力,用“中国书法之乡”的标准开展工作,为书法艺术的发展、为民族文化的繁荣作出更大的贡献。授牌仪式结束后,与会人员还参加了商水县迎新春书法名家作品邀请展。

据了解,商水县是我省第8个获得“河南省书法之乡”称号的县市,该县现有8名中国书协会员,50多名河南省书协会员,形成了以中国书协理事王学岭,中国书协会员肖三喜、赵世贵等为代表的领军人物,以老中青书法创作者为骨干,以乡镇会员单位为辐射,以少儿书法教育为依托,万人习书法的良好发展态势。

**JETTA**

享24期0利率  
日供49元起 VA3贷回家

周口和正捷达体验中心 销售热线0394-7989050 地址:川汇区太昊路西段众恒汽车物流园  
周口和明捷达体验中心 销售热线0394-8285876 地址:川汇区太清路东段宏源精品汽车城

承非凡,启新境

广告

一汽-大众